



新闻稿

请即发布

永利三大方向持续支援灾后社区重建

2017年9月1日，澳门讯 — 永利渡假村今天宣布捐款美元750万（即澳门币六千万）助全球灾后救援，以支持受强台风“天鸽”吹袭的本澳社区、与本澳市民在此段艰难时期共渡难关。永利作为澳门一分子，不但付出企业社会责任，更心系本澳每位市民，同时也对近日同样遭飓风肆虐的美国德州灾民提供协助。永利渡假村上下全人，眼看受风灾影响的灾民断水断电、流离失所、一手建立的家园顷刻被毁，内心悲痛不已；有关捐款是希望尽力为灾民送上温暖及支持，为协助灾后修复工作出力。

在本澳，永利渡假村是次捐款的目的主要专注于三大方向，分别是：支援永利团队成员、本澳中小企以及本澳社区，协助灾后社区重建。这笔捐款更旨在于已经进行的救援工作上加大力度，将资源投放在长远社区建设工作上。

永利渡假村集团主席及行政总裁史提芬永利先生表示：“中华人民共和国澳门特别行政区及美国德州两大城市在短短几天内先后发生严重风灾，所造成的悲剧令我们的团队成员及顾客均受到严重影响，实在令人深感悲痛。在澳门，团队成员的家园遭受台风吹袭而损毁，日常生活大受影响，很多人都吃尽苦头。而我们的宾客亦不能幸免强台风带来的窘境。在美国德州，飓风“哈维”的吹袭造成广泛破坏，令我们的顾客及商务合作伙伴都大受影响。”

永利先生补充：“这些风灾在相隔8,000英里的地方发生，影响了两地众多的永利团队成员及其家人朋友，促使我们伸出援手为澳门及德州的社区略尽绵力。因此，我们投放750万美元的捐款以支持两地的灾后社区复建工作。两地市民连日内守望相助，为受天灾影响的人无私付出，我们为他们所展示的互助互爱精神而感到骄傲，并会继续各位并肩为重建社区出一分力。”

永利一直心系本澳，眼见台风“天鸽”和“帕卡”先后吹袭澳门，造成大规模损毁，深感悲痛。灾后重建之路持久而漫长、任重而道远，永利致力与本澳居民齐心协力，为重建社区出心出力。

- 完 -



关于 Wynn Resorts

Wynn Resorts, Limited 于美国纳斯达克全球精选市场上市，股份代号为 WYNN，亦是标准普尔 500 指数之成份股。Wynn Resorts 拥有并营运 Wynn Las Vegas (www.wynnlasvegas.com)，永利澳门 (www.wynnmacau.com) 及永利皇宫路氹 (www.wynnpalace.com)。

拉斯维加斯的 Wynn 及 Encore Las Vegas 拥有两座豪华酒店大楼，共设有 4,750 间宽敞的客房、套房及渡假别墅、占地约 189,000 平方尺的娱乐场、24 间由名厨主理的餐厅及 11 间酒吧、两所得奖的水疗中心、一个 18 洞高尔夫球场、占地约 290,000 平方尺的会议场所、占地约 99,000 平方尺的零售区及两个展示厅；三间夜总会，一间海滩俱乐部以及娱乐休闲设施。酒店目前正在兴建面向赌城大道的高级零售区 Wynn Plaza，并预计于 2018 年第三季开幕。

永利澳门是位于中华人民共和国澳门特别行政区的豪华酒店及娱乐场度假村，拥有两座酒店大楼，共设有 1,008 间优雅宽敞的酒店客房及套房、占地约 281,000 平方尺的娱乐场、八家休闲及高级餐厅、占地约 31,000 平方尺的会议及宴会空间、占地约 59,000 平方尺的零售区、两所水疗中心、一间美发中心，以及酒店中庭的吉祥树与富贵龙表演等娱乐休闲设施。

永利皇宫于 2016 年 8 月 22 日开业，是一所位于澳门的全新豪华综合度假村。酒店以花卉为主题，提供 1,706 间华贵的客房、套房和别墅、占地约 420,000 平方尺的娱乐场、十一间餐厅、占地约 37,000 平方尺的会议及宴会空间、106,000 平方尺的零售区、环绕面积达八英亩的表演湖之冷气观光缆车、一系列珍贵的艺术瑰宝、一所水疗中心、美发中心以及娱乐休闲设施。

Wynn Resorts 正在美国埃弗里特 (Everett) 兴建 Wynn Boston Harbor 酒店项目。

传媒联络：

廖晓龄-推广传讯副总裁

电话：(853) 8889 3901 电邮：katharine.liu@wynnmacau.com

张诗敏-企业传讯及社区关系总监

电话：(853) 8889 3931 电邮：jasmine.cheong@wynnmacau.com